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ME ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΗΣ ΜΑΪΡΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΪ

'Υπόθεση όλου τού λαού
ό αγώνας γιά Έθν. ’Ανεξαρτησία

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΪ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ εττιβολη

ΕΥΧΕΣ

ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ

Λρο/ΐωεουρίΥ,ού της χώρας, για 
τους περιβόητους φαικόλιλοιις 
και τα βασανιστήρια, κορυφώ- 
νουν την πορεία της χωράς για 
την ισονομία την ισοπολιτεία, 
την ποιλιυφωνία, την ελεύθερη 
διακίνηση ιδεών και την εθνική 
ομοψυχία. Αποτελούν' ορόσημο

ανάμεσα! στο· χθες/και στο αύ 
ριο και δίνουν το μέτρο της δη 
μοκρατικής ανάτασης της ττΌίτρί 
δας μας.

Το ΠΑΣΟΚ' αισθάνεται περή 
φαν ο, γιατί η Κίΐιβίφιηση της 
Αλλαγής κάνει σήμερα πράξη, 
τα οράματα που ενέπνευισαν 
τον αγώνα του λαού, «νάνιτια 
στη· χούντα.
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«Οΰκ έστιν ώδε’ ήγέρθη γάρ, καθώζ είπε...»

Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ

ΣαΒΒατισριός
Του Παν. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

«Σήμερον συνέχει τάφος, τον 
συνέχοντα παλάμη την κτίσιν, 
καλύπτει λίθος τον καλύψαντα 
αρετή τους ουρανούς».

Ελάτε, κυτόξτε την Πηγή της 
Ζωής μας, που αναπαύεται στον 
τάφο, για να ζωοποιήσει τους νε 
κρούς.

Μεγάλο Σαββάτο. Η Εκκλησία 
θρηνεί το νεκρό Χριστό, που βρί 
σκεται στον τάφο. Όμως ο θρή­
νος της δεν είναι θρήνος απελπι­
σίας, αλλά θρήνος γεμάτος ελπί­
δα, χαροποιό πένθος.

Ο Χριστός μας «κατήλθεν εις

τον Αδην». Αυτό σημαίνει α-
πλώς, ότι ο Χριστός πήγε να κη- 
ρ,ύιξει στα πνεύματα των κεκοιιμη 
μένων, στο διάστημα ανάμεσα 
στην Μ. Παρασκευή και την Κυ­
ριακή του Πάσχα.

Σίγουρα έχει ένα βαθύτερο νό 
ημα. Η κόλαση είναι ένα σημείο, 
όχι μέσα στο χώρο, αλλά μέσα 
στην ψυχή. Είναι ο τόπος όπου 
δεν βρίσκεται ο· θιεός.

Αφού, λοιπόν, ο Χριστός κατέ 
βήκε στον Άδη., αυτό σημαίνει 
πως, κατέβηκε στα βάθη της α-

Συνέχεια στην 4η σελίδα

«ΑΗΒΙΝΕΖ λΦβΡΜΕΙ

Τό ρέκβιεμ μιας έποχής
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ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΓΙΕ) — 
«Είμαστε σίγουροι πως κάθε πα 
τριώτης, κάθε δημοκράτης στο 
χωριό και στην πόλη, κάθε άν­
θρωπος που πιστεύει στα υπέρ 
τατα ιδανικά της ελευθερίας και 
της Δημοκρατίας, ανεξάρτητα a 
πό πολιτικές πεποιθήσεις και κομ 
ματικές προτιμήσεις θα συμβά- 
λει αποφασιστικά με την δίκιά 
του συμμετοχή στην εδραίωση 
και κατοχύρωση των μεγάλων δη 
μοκρατικών κατακτήσεων του 
λαού μας».

Αυτά τονίζονται σε ανακοίνω 
ση που εκδόθηκε από τον Πράε 
δρο και το Εκτελεστικό Γραφείο· 
του ΠΑΣΟΚ με αφορμή την μαύ 
ρη επέτειο της 21ης Απριλίου.

Στην ανακοίνωση του ΠΑΣΟΚ 
επισημαίνεται επίσης ότι:

— Σήμερα που σφυρηλατείται 
καθημερινά η εθνική ομοψυχία 
που γιγαντώνεται η εθνική λα ι’ 
κή ενότητα, ο αγώνας για εθνική 
ανεξαρτησία και Δημοκρατία εί 
ναι υπόθεση όλου του λαού και

— Οι Ένοπλες Δυνάμεις της 
πατρίδας μας αδελφωμένες με το 
Λαό περιφρσυρσύν την εδαφική 
ακεραιότητα της χώρας μας.

Αναλυτικότερα, από τον Πρό 
δρο και το Εκτελεστικό Γραφείο 
του ΠΑΣΟΚ εκδόθηκε η παρακά 
τω ανακοίνωση::

«Τώρα που η Δημοκρατία: και 
η ελευθερία, όλοι οι δημοκρατι­
κοί θεσμοί, είναι όσο ποτέ άλλο 
τε κατοχυρωμένοι, ο Λαός γρά 
φει τη νέα σελίδα της μεγάλης 
ιστορικής αλλαγής, αλλά δεν ξε 
χνά.

Η ιστορική μνήμη: ενός λαού εί 
ναι άρρηκτα δεμένη με τους αγώ 
νες του χθες, αλλά και με τις αυ 
ριανές προοπτικές.

Η μαύρη επέτειος της 21 Απρί 
λη, μια από τις μελανές σελίδες 
της Ιστορίας μας, η επέτειος της 
επιβολής της ξενοκίνητης εφτά­
χρονης δικτατορίας, δεν θυμίζει 
μόνον τους υπαίτιους αλλά και 
τις χθεσινές δομές που εξέθριεψον 
τους δυνάστες του λαού.

Τονίζει όμως ταυτόχρονα τις 
σημερινές βαθειές αλλαγές που 
φράζουν οριστικά το δρόμο σε 
οποιοδήποτε φασισμό ή σε ξενακί 
νητες επεμβάσεις.

Σήμερα που σφυρηλατείται κα 
θημερινά η εθνική ομοψυχία, που 
γιγαντώνεται η εθνική λα ίκή ενό 
τητα, ο αγώνας για εθνική ανε­
ξαρτησία και Δημοικρατία, είναι 
υπόθεση όλου του λαού.

Παράλληλα οι ένοπλβς δυνά: 
μεις της Πατρίδας μας, αδαλίφω 
ιμΐέν·ες ιμε το λαό, περιφρουροί'ν 
την· εδαφική ακεραιότητα της 
χώρας μας.

)Οι χθασκνές αποφάσεις -του

ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ
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ΛιΕΥΚΏΕΙΑ 20 (ΑΠιΕ)— 
Πρόεδρος της Δημοκρατί 
κ. Σά. Κυπριανού μ® την

ευκαιρία του Πασχα απιέστειλε 
ευχκτήριαι 'πηλεγραφήιματα στον· 
Πρόεδρο της Ελληνικής Δήμο 
κρατίας κ. Κων. Καραφανλή: 
και στον πρωθυπουργό της Ελ 
Μίδας κ. Α. Παπανδρέου.

Είμαστε σίγουροι, ττως κιάθκ 
πατριώτης, ,κάθε ' δημοκράτης, 
στο χωριό κοι στην πόλη,· κά 
θε άνθρωπος που π.ιστεί»:ι στα 
υπέρ τόσα ιδανικά της ελειυθερί 
ας και της Δη,μοκραΙτίας, ανεξά 
ρτητα από πολιτικές πεποιθή­
σεις και κομιματικές πρστιιμή- 
σβις, θα σμμιβάλει αποφασιστι­
κά με τη δίκιά του συμμετοχή 
στην εδραίωση: και κατυχύρω- 
ση των μεγάλων Δημοκιρατι- 
κίών κατακτήσεωλ· του λαού 
μάς».

0 στολισμός τών Επιταφίων

ήταν κι’ εφετος εντυπωσιακός
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Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΟΝΙΖΕΙ
ΝΑ ΜΗΝ ΛΗΣΜΟΝΗΣΟΥΜΕ ΤΑ ΑΙΤΙΑ 
ΠΟΥ ΟΔΗΓΗΣΑΝ ΣΤΗΝ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) —
Δεν πρέπει να λησμονούμε, 

ειδικότερα σήμερα, τα αίτια 
που οδήγησαν όχην αποσύνθεση 
και τελικά Φτην πτώση της δη 
■μοκρατιας «τονίζει σε δήλωσή 
του ο πρόεδρος της δημοκρατι 
ας κ. Κ. Καραμανλής με αφο
ρμή την 17η ιπέτειο από την

-1 τής ξενοκίνητης χού
ντας των συνταγματαρχών. «Γι 
ατί, προσθέτει ο κ. Καραμανλής 
είναι ιστορικά βεβαιωυένο ότι 
τα ίδια σφάλματα οδηγούν πά 
ντα στα ίδια αποτελέσματα».

Στην δήλωσή του ο πρόεδρος 
της δημοκρατίας Κ. Καραμα 
νλης επισημαιιειί

«Η ιστορική μνημη είναι ο 
καλύτερος Οδηγός για την πο 
λιτικη συμπεριφορά μας.

Για να προστατεύσουμε συνε 
πως το υψιστο ατγαθο της ελευ 
βεριας, θα πρέπει να θυμόμα­
στε τις δοκιμασίες και τις ταπί 
νώσεις στις οποίες υπέβαλε τη 
χωρά η χούντα τον 1967.

Δεν πρέπει όμως να λησμό 
νουμε—ειδικότερα σήμερα—-και
τα 
στην

αίτια που οδήγησαν τότε
αττοσυνθεση

στην πτώση της
και τελικά 

δηροκρατιας,
Γιατι είναι ιστορικά βεβαιωμέ 
νο, ότι τα ίδια σφαλματα οδη 
γουν πάντα στα ίδια οστοτελέ 
σματα».

ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΠΑ ΤΙΙΝ
tntnio III!

«Η ανάμνηση της 21ης Απρι 
λίου όσο θλιβερή και άν είναι 
έχει την αξία,της διότι γιγαντώ 
νει την θέληση της πολίτικης η 
γεσιας και Του λαού για την 
προάσπηση του υψίστου αγαθού 
της Ελκυβί ριας».

Τυτά τονίζονται σε ανσκοι 
νωση του κόμματος των φιλελευ 
θέρων για την επέτειο της 21ης 
Απριλίου.

Τέτοια ·μέρα έρχεται στη σκέ

21ης AllfflIOT
ψη το γεγονός της 21—ης Α­
πριλίου 1967, όταν καταλυθηκε
η δημοκρατία 
οι δυνάμεις

και κυριάρχησαν
του σκότους και

θ

ω ω

w
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της τυραννίας.
Η ανάμνηση 

αν είναι θλιβερή
αυτή όσο και 
έχει την αξία

της δίοτι γιγαντώνει τη βέλη 
ση της πολίτικης ηγεσίας και 
του λαού για την προάσπιση 
του υψίστου αγαθού της ελευθε 
ριας.

Λόγοι καί άνΐίΑογοι

«
Στις 6 του Μάη, λοιπόν, ηι υ- 

φηκάμινος της Χαλυβουργικής κα.' 
τα κάποια καμίνια της επαρχίας, 
θα καταβροχθίσουν τους φακέλ- 
λους. «Στο πυρ το εξώτερον» 
όπως θάλεγε όσιος για τους επί 
γειους πειρασμούς που τον περί 
ζώνουν. Μόνο που, οι φάικελλοι 
δεν είναι σπ^.ιοί πειρασμοί. Είναι

«..>1mr» « α λ-a·»· ·« ν

πλάκα του γραφίτη της ψυχής 
δημένα όνειρα παλικαριών που 
νεται στον ακανόνιστο ρυθμό 
του πύρινου παλμού της φλόγας: 
«Ποτέ πια», «ποτέ πια», «ποτέ 
πιά», «ποτέ......

Ένας κόμπος πικρός, δεν μπο 
ρεί παρά να στουμπώσει τα στέρ 
να, όπως θα κατεβαίνει βαρεία 
•απ' την τσουλίθρα του ουρανί-

Ο ΤΖΕΜΑΠΕΛ 
ΣΥΜΦΩΝΗΣΕ 
ΜΕ ΤΟΝ ΑΣΣΑΝΤ

η λοξή αντιιμετώπΐιση του Κρά­
τους, ενός κράτους φορτωμένου . σκόυ. Μιά ζωή, μ όλα το κατά-
εμπάθειια, προς τον πολίτη, που 
συμβαίνει να μη συμφωνεί με 
τους κρατούντες. Είναι τα Μα- 
κρονήισισ, είν® οι φυλακές, εί­
ναι η Γυάρος. Είναι οι προπηλα 
κισμοί, είναι η κοινωνική απομό 
νωση είναι η απρόκλητη καταδίω 
ξη, είναι το συκοφαντικό· στίγμα 
του ανθέλληνα, και του προδό­
τη, είναι ο χαρακτηρισμός του 
κοινωνικού μιάσματος. Και τί δεν 
είναι, τα όσα αναδύθηκαν μέσα 
απ’ αυτούς τους «φακέλλους»...

Είναι όμως και Ιστορία. Όλη 
η Ιστορία της σύγχρονης Ελλά­
δας ανακατεμένη, μπερδεμένο 
κουβάρι, μ,ε τις συκοφαντίες και 
τα ψεύδη, με το θάνατο, τα βα 
σανιστήρια και τους μύθους. Εί 
ναι ένας κόσμος με μιά φυσιογνω 
μία, μισή πραγματική, και μισή 
κατασκεύασμα, της αρρωστηιμέ- 
νης φαντασίας της υστερικής ε- 
θνιικοφρασύνης.

Μέσα απ’ αυτούς τους φαικέλ- 
λους αναδύονται περήφανες, η 
λεβεντιά, η περηφάνεια. κι η αν­
θρώπινη αξιοπρέπεια, αλλά μαζί 
με τα στίφη των παθών, μαζί με 
τις μικρότητες, τις μοχθηρίες, 
τους βρυκόλακες της εμπάθειας, 
τις κακότητες και τα βσυλιμιακά 
μίση.

Όλ’ αυτά, θα παραδοθούν ύ- 
στερ’ από λίγες μέρες στις φλό­
γες της υψικαμίνου. Φαντάζομαι 
αυτή τη στιγμή, όλους εκείνους 
που είχαν την τύχη ή την ατυ 
χία, κάποιος φάκελλος να φέρει 
τόνομά τους — ένας απ' αυτούς 
κι εγώ — να στέκουν απέναντι 
στη μπούκα του καμινιού, αμ- 
φάς με την γσλαζοκίτρινη φλό­
γα. Πόση διαφάνεια στα συναι­
σθήματα της ώρας εκείνης μέσα 
στο πορφυρό, παιννίδισμα της 
ανταύγειας της καιόμενης Ιστο­
ρίας.

Κσ ομένη βάτος, με μιά και μό 
νη εντολή, πυρογραφία στην

πικρό μεγαλείο της μεταστοιχειώ
νεται σ’ ένα και μόνο παλμό, .μιάς 
κιτρινωπής ανταύγειας. Μιά 
ζωή...

Ναι. Έτσι έπρεπε. Έτσι τάφε 
ραν οι περιστάσεις. Να καίμε 
την Ιστορία μας. Τις μνήμες της 
περηφάνίειας, μα και τις πληγές 
των παθών μας. Φωτιά στη Μνή 
ιμιη, μα στή φωτιά και τα πάθη 
και· οι μικρότητες.

Ναι, αυτόν τον συμβολισμό 
έχει εκείνη η στιγμή του πυρού 
τέλους των φακέλλων. Το ρέκβι­
εμ μιάς ταραγιμένης εποχής, που 
πετιιέται στη βουλημία της φω­
τιάς. Αυτό είναι. «Εκ πυρός τα 
πάντα, και εις πυρ τα πάντα τε­
λευτάν», είχε πει ο Ηράκλειτος. 
Ήρθε απ’ τη φωτιά του πανεθνι 
καύ εμπρησμού, για να φωτίσει 
.εκείνα τα κατάμαυρα χρόνια της 
κατοχής. Και πηγαίνει στη φωτιά 
της υψιικαμήνου, που θα βγάλει 
τον χάλυβα για τους θώρακες της 
εθνικής ενότητας. Το μεταξύ διά 
στημα, ας μη το συζητάιμιε. Φτά 
νει ο πικρός κόμπος. Είναι αρικε 
τός. Δεν θα πούμε για τους νε- 
ικρούς που πέθαναν με το παρά 
πονά για το άδικο στίγμα. Δεν 
θα πούμε για τους εκτελεσιμένους 
με την άτιμα σκηνοθετημένη κα 
τηγορία. Δεν θα πούμε για τους 
τάφους που χορταριάζουν δίχως 
σταυρούς στην ανωνυμία του 
σιωπηρού μεγαλείου τους. Δεν 
θα πούμε για τα βάναυσα μα- 
δησμένα όνειρα παλικαριών που 
πήραν τις στράτες του κόσμου 
με στεγνά μάτια. Δεν θα πούμε 
τίποτα απ’ αυτά.

Στέκουμε μόνο με πικρή χαρά, 
•μπροστά σε τούτη τη φλόγα, και 
με κάθετη σιωπή, σφραγίζουμε 
τη ληξιαρχική πράξη του τέλους 
των παθών...

Καλή Ανάσταση...

(ΒΗΡΥΤΟΣ 20 (ΑιΠΕ— 
ΗΝΩΜ. ΤΥΠΟΣ) — 

Ο Λιβανέζος πρόεδρος, Αμιν 
Τζεμαγιελ, επέστρεψε σήμερα 
στη Βηρυτό, αφού συμφώνησε 
με το Σύρο πρόεδρο, Χαφεζ Αλ 
Ασσαντ, στις αρχές της ειρή­
νης και της Εθνικής σνμφιλιω 
σης, για να τερματισθεί η λιβοι 
•νίκη κρίση.

Αναφερομενη στις συνομιλίες 
κορυφής, η ανεξάρτητη εφημερί 
δα «Αν Ναχαρ» τις χαρακτήρι 
σε επιτυχείς προσθέτοντας ότι 
σύντομα θα φανούν τα οστοτελέ 
σματα τους, ενω· η εφημερίδα 
της αριστερός αντιπολίτευσης 
«Ασ Σαφίρα», επικαλούμενη τον 
πρώτο αντιπρόεδρό της Συρίας 
Αμπντελ Χαλιμ, υποστηρίζει ό 
τι παραμένουν άλυτα και άλλα 
σημαντικά θέματα.

Εκπρόσωπος του προέδρου 
Ασσαντ δήλωσε, ύστερα από 
τις χθεσινές συνομιλίες, πως η 
συνάντηση πραγματοποιήθηκε 
σε ατμόσφαιρα αδελφική και γε 
μάτη αισιοδοξία». Επίσης πρό 
σθεσε ότι οι απόψεις των δυο η 
γετων συμπίπτουν ως προς τον 
τερματισμό των μαχών και τη 
Λιβανικη ενότητα.

ΤΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ
ΑΡΧΙΖΕΙ
ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΑΠΟ τις Μοίρες ξεκινά τις

Σ. Σταυρακάκης.

παραστάσεις του το θεατρικό 
Εργαστήρι Ηρακλείου, με1 Φθ· 
έργο του Μάτσου Ευθυιμιάδη 
«Ο ΦΟΝΙΑΣ». Η πρεμιέρα· θα 
δοθεί το απόγ>ευ|μα της Δευτέ­
ρας του Πάσιχα, σε συνεργασία 
με τον Δήμο Μοιρών, σίτο κι 
νημαΐτοθόαιτρο «Αστέρια».

ΤΟΥΣ ρόλους ερμηνεύουν ο 
Μάνος Μονιάς, η Διδώ Μη>άα 
ρά, ο Κιόστας Παντεχάικης και 
ο Δημήτρης Μπανασάκης.

Η ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ είναι του 
Σωτήρη Αναστασίου.

ΣΤΗΝ παράσταση αυτή η 
είσοδος γιοι το 'κοινό θα είναι 
ελεύθερη.

μ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΩΝ <ί

0 L Mil AlAfrAS επε

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος των
1. BAYER ΕΠΙΦΑ Α.Ε. (BAYGON)

2. AMBRE SOLAIRE
3. ΧΑΡΤΟΠΟΙΊ Α ΘΡΑΚΗΣ Α.Ε. (DIANA)

Εύχεται στην πολυπληθή πελατεία τηζ

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

στους ιερούς ναούς της πόλης ζαι των προαστείωνC στολισμός των Επιταφίων

ί, w^--
ΒΜ

ήταν κι εφέτος εντυπωσιακός. Η «φαντασμαγορική σεμνότητα», το λεπτό γού­
στο και η καλαισθησία, ήταν εμφανής. Για το στολισμό των Επιτάφιων εργα- 
σθηκαν με ιδιαίτερη επιμέλεια και ένθεο ζήλο, πολλές κυρίες, δεσποινίδες και 
κύριοι. © Επιτάφιος της φωτογραφίας μας, είναι του Μητροπ. ναού του Αγίου 
Μηνά, ενώ στην τελευταία σελίδα δημοσιεύομε φωτογραφίες από άλλους Επι-
ταφίους. Φωτορεπορτάζ: ΚΦΥΛΑΤ2ΦΓΛΟΥ τηλ. 282934

ΤΟΥ Μ. ΣΑΒΒΑΤΟΥ
ΑΥΣΤΜΡΗ νηστεία σήμερα 

Μέγα Σάββατο ικι ας μη νηατεύ 
ονται τα Σάββατα. Το τυπικό 
λέει ένα Σάββατο νηστεύεται, 
το Μέγα. Το τηρούν επομένως 
όσοι βρίσκονται ακόμη κοντά 
στην τάξη της ορθοδοξίας και 
θερμαίνονται στην εστία της 
χριστιανικής παράδοσης για να 
προσέλθουν καθαροί και κατα 
το δυνατόν εξαϋλωμένοι στους 
ναούς απόψε να λάβουν «φως 
εκ του ανεσπέρου. φωτός» όπως 
ορίζει η τελετουργία του Ορ 
θρου της Αναστάσεως. «Νυν πά 
ντα πεπληρωται φωτός, ουρανός 
τε και γη και τα καταχθόνια» 
θα μας πει έκθαμβος ο μελωδός 
του Πασχαλινού τροπαρίου, 
στην αποψινή πανηγυρική λει 
τουργια που δυστυχώς ο κό­
σμος φεύγει, διασκορπίζεται με
τά το Χρίστος 
νουν ελάχιστοι 
λουβήσουν, και 
χρι τέλους ιον 
νάστασης....

Η ΝΗΣΤΕΙΑ

Α-νέστη και μέ 
να την παρακο- 
να γευβουν μέ- 
αγιασμό της A

ραίνει αϊτό κάβε
η σημερινή. 6α 

άλλη τηε Μ.
Σαρσκοστης. Ανυπόμονος ο κό 
σμος να Φτάσει το Πάσχα νομί 
ζει πως οι ώρες έχουν κολλή­
σει και δεν περνούν. Γι αυτό 
και ο λαός λέει για το Μ. Σα6

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

κ. ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΚΑΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΕΥΧΟΝΤΑΙ

ΣΤΟΥΣ ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΙΚΟ

!; ΠΑΣΧΑ

Ι
Ο τ. ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ |

ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ |
Εύχεται στους κατοίκους $

του Ν. Ηρακλείου J
ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ |

ΠΑΣΧΑ <
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ’ί

Ι; - ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

«ΚΥΡΙΑΚΟΣ»
’ Λ. Δημοκρατίας ί
; σας περιμένει μετά την Ανάσταση, !
; για την πατροπαράδοτη μαγειρίτσα ! 

και κατσικάκι στα κλήματα.

ΤΑ SUPER MARKET

ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ
και ΧΡΟΝΙΑ ΣΑΣ ΠΟΛΛΑ.

ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΕΤΑΙ

βατό. Μεγάλο μου Σαββάτο και 
πως θα σε περάσω απου χεις 
πέντε ταχυνές και πέντε μέση 
μέρια και πέντε προσαργατινίς 
κι ολόκληρη ’σαι μέρα». Πάντα 
•οι ώρες της αναμονής είναι βρα 
δυκίνητες.....

ΟΙ ΟΜΟΔΟΞΟΙ μ εμάς και 
πολύπαθοι απο τον ίδιο εχθρό· 
Αρμένιοι μόνο έχουν έθιμο να 
τσουγκρίζουν κατα τη σημερινή 
λειτουργία του Μ. Σαββάτου 

-τη -σημερινή λειτουργία τού Μ. 
Σαββάτου την ώρα που ο πα 
πάς λέει πανηγυρικά στον ά- 
ιμβωνα το «Ανάστα ο Θεός κρί 
νων την γην» ένα κόκκινο αυγό 
για να εορτάσουν την ανάστα 
ση του Κυρίου. Το κόκκινο αυ 
τό αυγό πρέπει να έχει μαζί 
του και ο πιο φτωχός Αριμένης 
γι αυτό κι έγινε μέτρο ένδειας 
και όταν θέλουνε να δείιξουνε 
πόσο ενδεής είναι κάποιος λένε 
«μηδέ τ αυγό για το Μεγάλο 
Σαββάτο δεν έχει». Οπως λέμ’ 
εμείς: Μηδέ στο σταμνί νερό 
δεν έχει».

«ΚΑΙ ΗΝ συγκαθήμένος (ο 
Πέτρος) μετά των υπηρετών 
και θερμαινόμενος προς το 
φως» μας λέει το κατα Μάρκον 
Ευαγγέλιο -—ένα από τα Δώδε 
κα. Τον Πέτρο καιτον κcapo που 
έκανε τις μέρες εκείνες της Δί 
κης του Χρίστου Θυμήθηκαν 
πολλοί την Μεγάλη Πέμπτη 
βράδυ. Εκανε τόση ψύχρα που 
γυρίζοντας σπίτι από την εκ 
κλησια άναψαν σόμπες κι έρρι 
ξαν μια κουβέρτα παραπάνω 
στο κρεβάτι για να ζεστρΛουν 
Και το πρωί το επανωφόρι ξα

στις Διοικήσεις, Ποδοσφαιριστές

και Φιλάθλους

νάγινε ευπρόσδεκτο. Και 
να είναι και αύριο.....

ΟΙ ΓΙΩΡΓΗΔΕΣ και
ωργίες έχουν διπλή χαρα

ίσως

οι Γε 
να γι

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΙΚΟ 
ΠΑΣΧΑ

ΤΑ SUPER MARKET
«ΚΑΣΤΡΟ»

ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΓΙΟΡΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ
και από 12—28)4)84 τα παρακάτω:

1) Φυτϊνη 800 γρ. στην τιμή των δρχ. 186
2) SKIP 3 KGR. στην τιμή των δρχ. 492
3) ΟΜΟ Πγας στη τιμή των δρχ. 138
4) Μπάμιες ΛΑΓΚΑΔΑ No 1 στην τιμή των δρχ. 

105
5) Γάλα Βλάχας εβαπορέ στην τιμή των δρχ. 47
6) SEVEN UP 1 L. στην τιμή των δρχ. 52
7) DRUMMER αεροζόλ στην τιμή των δρχ. 79
8) Χαρτί υγείας ELITE διπλό στην τιμή των 

δρχ. 44,5

Σας ευχαριστούμε και σας ευχόμαστε

ορτάσουν, το Πάσχα αύριο και 
την ονομαστική τους εορτή με 
θαύριο 23 Απριλίου, που η Εκ 
κλησια τιμά τη μνημη του A 
γιου Μεγαλομάρτυρας ΓεωργΊου 
του τροποσοφόρου. Θα γιορτά­
ζει δηλαδη η μίση Ελλάδα επει 
δή το δημοφιλές αυτό όνομα 
σπανιως λείπει από την οικογέ 
νεια. Οπως και δεν υπάρχει πό 
λη μεγάλη, μικρή, πολίχνη, κε 
φαλοχώρι, χωοιο και χωριουδάκι 
που να μην έχει ναό ή εκκλησά 
κι αφιερωμένο στον Αη Γιωργη. 
Μαζί λοιπον με το Καλό Πά 
σχα» τους ευχόμαστε και χρό 
via πολλά.

ΑΝ ΙΣΧΥΣΕΙ κι εφέτος η πε 
ρυσινη ασυδοσία στα βαρελότα 
και τις κροτίδες, καλόν είναι 
να πάτε θωρακισμένοι και με 
αλεξίσφαιρα ρούχα τη νύχτα 
στην εκκλησία για το «Χρίστος 
Ανέστη». Και με ιώδιο, μπαμπα 
κι κι επίδεσμο στην τσέπη για

«ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ»

τις πρώτες 
και δεχτητε 
πύραυλο.....  
κεφάλι σας. 
ρουν τίποτε

βοήθειες αν τύχη 
κάποιο αδέσποτο

Κρουζ ή SS120 στο 
Γιατί αυτοί δεν ξέ 
από αφοπλισμό και

e CAFETERIA - PUBinnerAflame
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 18 & ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - «> ■■■■■■

βαράνε στο ψαχνό. Εκεί που έ 
χουν φτάσει τα πράγματα, μπο 
ρεί να πάτε για Χρίστος Ανέ 
στη και να σας ψάλουν το «Η 
ζα>ή εν τάφω». Αίσιο ληιπον, a 
ρτιμελές και χαρούμενο Πάσχα, 
σας εύχομαι.....

Κωσπης Φραγκουλης

ΒΕΚΚΑ
AAftavtiK<&

ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ
ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ tnA. 242880

ή
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΟΡΤΕΣ
Τηιν Ληπ®ρ« υορτή τβΛ> Με 

γαλομώρτορος ΑγίοΌ rettip^iow 
δεν βοριτάζονν:
— Ο κ. Γεώργιος 2κοι>λώς
— Ο κ. Γεώργιος Kow Κοντά 
ξάκης

. — Η κ. Γεορίνίο I. Ορίράνοό τ. 
>ΧϊΟη·γιήτρι«
— Ofc. ΓβΒ>ρτγιος Μαμιδάίκης 
— Ο κ. Γεώργιος ί. ΒαιιΑάιισης 
j’potopoc >Λ)γω πενΟόος
—· Ο κ. Γεώργιος Κούρος, τρίτ 
πεζικός
— Ο κ. Γεώργιος Κ. Τζιανοκά 
κης σπνίγος Ε9ν. ΤρίΜζας
— Ο κ. ΓΙεώρίχιος Ηλιάκης
— Ofc. Γεώργιος ΓΓάγικαλχ ις ε 
πιθεωριΓής Oifcbv. Εφοριών 
λόγω σιπόυοιίας
—' Ο κ. Γεώργιος Τίολ. Ηρα η 
κ«κη,ς Μηχ)λογος
— Ο ,κ. Γεώργιος Ε. θαλικτσι 
νός σονίχος Αοχραλιοίτής
— Ο κ. Γεώργιος Μ^ριτζολάι- 
κης τΜξϊαρχ,ος έ.α.
— Ο κ . Γεώργιος Λερμιτζύ- 
<ης οιον)'χος
— Ο κ. Γεώργιος Γρο,ΡιΡίΜ^ό
Μης
— Ο ικ. Γεώργιος Μονδολιινά- 
κιης ιαιτρός
— Η κ. Γεωργία Avr. Κόορΰο 
ιτάκη
—■ 0 κ. Γεώργιος Καμκάνης
<τον)χος δικηγόρος
— Ο ικ!. Γεώργιος Χροσός έμιπο 
ρος
— Ο κ. Γεώργ. Πολντάικης »> 
τοάλ. ΑΓΗ
— Ο κ. Γεώργιος ΜυνουσΛκης 
σύνίχος ΑΤΕ.

Ο κ. Γεώργιος Χ> offoora- 
κης, γιατρός.
— Ή κ. Τζένη Ανιχραντάκη 
για τον σιύξυγό τηςΓιώργο
— Η κ. Δόξα Γ. Σταορακάισι 
για: τον οιύζυγό της, λόγω πέν 
(Ιοος.
— Ο κ. Γεώργιος ΚαιλογεράΙκης· 
ιιντκρδαώπός ΚαρέλΙλια
— Ο κ. Γεώργιος Ξ. Στπβώαης 
— Ο κ. Γεώργιος Τζαγικαριίκης 
ηλΡκτρόλίόγος
— Ο κ .Γεώργιος Αλεξάκης, ε 
ττιι9)1ιής ΑΤΕ.
— Ο κ. Γεώργιος Κωοττάκης, 
γοντίχος Τραπεζικός.
— Ο κ. Γεώργιος και η κ. Γε 
ο>ργί!α Παχιγιαιννάκη.

— Ο k. hiOpv. Παπακαζάναζ
— Ο κ. Γεώργ. Μανιακουιδά- 

κης λόγω απουσίας

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο ΚΛϊίομπος κι Δασκάλα τόυ 
μπάνιου 
ΑΠΟΛΛΛΝ
ΤέίσσΕίρις Σαρλώ, θεότρελίώι 
φαντάροι
ΝΕΟΣ ΛΠΟΛΛίΙΝ 
Σάρκα και ξίφος 
ΚΡΟΝΟΣ
0 πόλεμος των άάτρών No 3 
Η επιστροφή τωνΤξενται 
ΟΡΦΕΑΣ
Οι 3 κεραυνοί της εκδικήϊ&ώς 
ΟΛΥΜΠΙΑ 
θορ ο εκδικητής
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΉΙΝ 
(Σήμερα αργεί) 
(Αύριο): Χρυσός ομφαλόζ

Ανοικτά όλο το 24β>ρο 
Χίανιώτάκης Σοκκρ. Λ. koiXoKni 
ρινού .
Θκοβώρϊδης Αγ. ΠΕλ, Ν«ηφ. 
Φωκά
Ανοιικ'τό από 08.00—22.00
Βαιμβιασάκης Ευάγγ. Λ,, ιωνίας 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Νεονάκη Κιιριακή
Στραταριδάικη Ελ. Πλ. Κορώα- 
ρο« 
Αιηιμ'ερειύοώιτες ικαι διανιίκτερε» 
ιι-ιισες κλενικιές IKAi
Ασκληπιείο Παπικά
Γάληνός Χ®ψ)»ώ
Ιπποικιράτειο Ορθ)Μά
fmitoKpawuj Ο«ρ)ικά
Αγ. Γεώργιος Οι>ρ)κα
Αγ. Χαράλαμπος Nwp)K0.
Αγ. Ιώάννίης ΟφΟ)Κ<ι
Εφημερεύων οδώντάηρος 
ΛαμΛΤράκης Εμιμ. ΜίΛοφίόρ Ηβι 
ΜεραιμιβέΙλλου γωνία τηλ 22116011

ΗΛ ΛΕΧβΟΥΝ

— Η κ. Εύα ΦαΤτύκη (fa 5ε- 
χΐτεί via fov άδρα της ί'ώργο 
την Τετρτη 25 ΑιπρΛίόύ.
— Ο κ. Γεώργιος Χοινδρύίκης 
κιτριάς θα δεγθεί ατις 25 κώ 
36 τρέχ.
— Η κ. Τλοια Γεωργίσΐι ΜΟρ

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Λίημεμιώσναα

Κων. Μαναιισάκης Λ. Πλαστή 
ρα
Γεωργ. Τροολινός Λ. 62 Μάρ 
τυρών
ΑΜτ. Βογιαπζάκης Λ. 62 Μαραύ 
ρων
Μαν. Μαυράκης Λ. ιΚνωσαυ 
Παν. Δαινδάλης Λ. Κνωσού 
Μ. Καφειτζάκη- Λ. Ιΐκάρου 
Κων. Βορεάδης Λ. Γικάραυ 
Γεωργ. Ρουσάκης Λ. Εθίν. ΑιΆί 
στάσης
Γεωργ. Τυμπακιανάκη Λ. Θερί 
σου
Παρ. Χειμωνίτης Λ’. Γίσπανο 
στασίοιυ
Μιχ. Βιατάικης Γάζί.

Α ιανυκττιρείιιοφτα
Λημ. Καλούριη ςΛ. Κνοχτιώ 
Ιώάν. ΓΓ[>δικογιάννης Λ. ffca- 
ροιυ
Ελ. Κσυκουμάκη Α. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μαν. Μπαιγαδάκης Α. Γ. Γίό 
πανδρέοιι
Γιοωργ. Μπαρκάτσας Λ, Γ^

Ή γνναίκα καί 6 κόσμο» tn*

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΙ ΤΙΣ ΚΝΙΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΚΣ

κάκη σφΟίτρου θα δηχθλί γι« 
τον σύζιγό της στις 27 κ»αι 2Κ 
TPfijl.
— Ο Πατήρ Γεώργιος Σαμαρά 
κης θα δεχθεί την Τετάρτη 2 
-54984.
— Ο κ. Γεώργιος Εργαζάκιης 
Ιίιομγχ.άνος θα εορίίάσει την 
Παρακτκειΐή τ«ι> <->ωμά'.
— Π κ. Μάρΐκα Πάϊτάβογιωργύ 
κη θα δεχθεί για τον σήξιιγό 
της 24 και 25 Απιρι-
λνοό.
— if Κ. T’mpYiil Κοότράκη θά 
δεχτεί για την γιορτή! της τήν 
Τρ»η και Τατάρτη του Πάσχα

ροα>

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόνος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίοό Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τε)ίνητοΰ 
Νεφρού του Βενιξελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 16, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

ΚΑΦΕ ΟΥΖΕΡΙ 
«ΤΑ 12 ΑΔΕΛΦΙΑ» 

Τέρμα Κοκκίνι Χάνι - 
Παιδικές Κατασκηνώσεις 

Τηλ. 761014
Απολαύστε το Ούζο σας । 
στο Καφέ - Ουζερί μας 
με εκλεκτούς μέζίι&ς.

Περιποίηση, κσθαριότής 
προθυμία.

1—6

ιαλαααλλδααααλΑΛΛαααΑλ
ΠΑΝΤΕΛΗΣ

MIX. ΓΑΣΠΑΡΜΣ

Μαιευτήρ Χειρουργός
Γυναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μείόυ 
Γενεύης 'Ελβετίας 

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
Ηράκλειον

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν 'Εθνικής 
Τραπέζης) 'Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς fl—1 π.μ. καί 5— 
8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπΟγευ^α. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—6.

Μ. Σαββάτο 21 Απριλίου 1984

EPT 1
1.05 Οι κεραυνοί 

του διαστήιμάίος
1.30 Σάββατο μια και μισή
2...16 ’Ειδήσεις
2.125 Σάββατο μια και μισή
2.55 Ξένη ταινία
4.35 Παιδικές σειρές
5.00 Σάββατο στα γήπεδα
6.30 Ειδήσεις
6 40 Μεγάλη Εβδομάδα 

στο Πήλιο
7.05 Λίγο γέλιο
7.10 Ξένη ται νία
8.25 Τα καθημερινά
9.00 Ειδήσεις
9.35 Ο Μεσαίας του Χαιντελ

,11.00 Η Λειτουργία της
Ανα στάσεως

00.15 Ελληνική Πασχαλιά
ΕΡΤ 2

1.30 Ειδήσεις
1.45, Η ΕΡΤ 2 παρουσιάζει
2.05 Κλασική μουσική
3.35 Κινούμενα σχέδια
3.50 Ντοκυμανταίρ
4.20 Τηινία
5.30 Ειδήσεις
5.45 Υμνολογία της Μεγάλης 

Εβδομάδας
6.15 Ξένη ταινία
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Ξέγη ταινία
9.30 Ειδήσεις
9.50 Αφ,ιέρωιμα

10.20 Ελληνική ταινία
11.45 Ο Ορθρος της Ανάστασης
00.15 Πασχαλινό πρόγραμμα
01.30 Καζίνο ντε Παρί

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Μ. Σαββάτ» 21-4-84

05.55 Δίκτυο
08.00 θεία Λειτουργία από το· 

Μητροπολιτικό Ναό ταυ 
Αγ. Μηνά.

10.00 Δίκτυο
11.00 Προσεγγίσεις
11.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
11.45 Δίκτυο
13.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.20 Η εβδομάδα: που πέρασε
13.30 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.45 Εκκλησία και νειάτα
14.00 Δίκτυο

·»ΜΜ»Μ
■λΙΜΥΜΙΑ · «UTOrm*
ΛΛ«3, Μν«ΡΜι/ΤΜ» 

Οδός Mmte. ?

»·«1<ΤΛΗ«ΚΟ« ΤΥ?ΟΓΚΑ««Ι·Τ
I , ·ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ8

ΟΑΟΙ ΗΦΑΚΤΟΥ 1»
Ε HPAMeiOH · KFHTH4

ΣΑΟΥΝΑ

• Γίό τα κυριώτ®ραι ατοτε 
λέαιματσ τής σάουνας γρά 
φ$ι σήμερα η αικτθητυκώς 
ΜΑΡΙΑΝ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ:

Η σάουνα πρακαλεί αιτοΤελιέ 
σμια,τα τα στοία παροιχτιάζουν 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον από πλευ 
ράς οίμορφιας.
• Ενέιργεια καθολικής απο 

τοξίνωσης.
Οι ιδρωτοποιοί αδένας αν­

τλούν το νερό που περιέχει η 
έκκ,ρισή τους κατ' αναλογία 
ήδοθο· από το αίμα και όχι [Ιέ 
βαια από to δέρμα.

Η «πάκ'κιριση του νερού του 
αίματος ιδιαίτερα αυξημένη μέ 
σα σίτον ιδρώτα πο υπρσκαλίί- 
ται θέτει σε· λειτουργία την α- 
πεκριΤ.ιική ιδιότητα των αδένων 
δηλ. τους κάνει να απορρίπτουν 
ταυτόχρονα τις ουσίες που βιρί 
σκσνται οιαλυμέινες ή αιωρού 
ιμενες μέσοι στο νερό. Η απέικρι 
ση του ιδρώτα έχει σχέση μιε 
την απόρριψη καταλοίπων του 
,μήταβολισμΛΐίι και των τοξι­
νών. Παρατηρσόμιε τη· όημιουρ 
για μιας πραγματικής αυτοΤοξί 
νωσιης του οργανισμού, που 
μπορεί να μεταφραστεί όχι μο 
νο με μια κβλύτορη. γονική κα 
τόσίτάση τόυ οργανιισίμού αλλά 
ακήμα και μια λάμψη στο χρώ 
μα του όέριμαπος.

• Ενεργοποίηση του βασι­
κού μεταβολισμού.

Φυσικά η σάουνα προκαλεί 
μια πολύ σημαντική σιγκέν- 
τρωση το» αίματος σΤο επίπεδο 
του δέρματος.

Ή υπαιρεμία αυτή παρουσιά­
ζει επαικόλουθα πολύ ενδιαφέρο· 
ότα1 για το μεταβολισμό του 
δέρματος, γιατί προκαλάί ανα 
νέωση των κυττάρων αύξηση 
τυο εφοδιασμού των θρεπτικών 
ουσιών, των ενζύμοιν των ορ 
μονών και άλλωϊν ουσιών απα. 
ραιτήτων για τις μεταβολικίές 
δραστηριότητες.

Σνμπερασματικά πρακαλούν 
ανανϊτάσή του δέρματος από ε 
σωΤεριικά και το φαινόμενο· αυ 
τό αποκτά ακόμη περισσότερη 
αξίαι αφού η κερατίνη στιβάδα 
θα ανανεωθεί.

• Αμεση αναγ,εννη τική επί 
δράση.

ιΚαήά την διάρκεια της ειφι- 
δρώίσιεως που δηιμιουργεΐίται α­
πό την σάουνα η κάρατίνη της 
επιδερμίδας διίαποΤίζεται από 
τον ιδρώτα. Υποβάλλεται σ' έ 
να είδος υδρολύσεως, δηλαδή 
αποχώρίζεται και δνασίκο'μπίζε'- 
ταισε μικρά κερατινοποιημένα 
κομϊματάκιία τα οποία θα απορ

ριφίθοών οριστικά από· το δέρ 
μα μ® το ντους που θα ακολου 
θήισόι τη σάουνα.

Κατόπιν, μια καινούργια κε 
ράτίνη θα διηιμισυργηθεί, ,με

■την ανανέωση των κυττάρων 
και το δέρμα (fa εμφανισθεί τε 
λικώ όχι μόνο πιο καθαρό, αλ 
λά πιο λ®ίσ, πιο ωραίο και 
πιο απαλό.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Μετά την Ανάσταση σας περιμένουμε 

με την καθιερωμένη μαγειρίτσα 

και αρνί σούβλας.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ 

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ» 
Η ...ποιότητα στο φαγητό.

ΚΑΙ ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

Ο ΜΠΟΜΠΟΣ^?ΑΣΊ<£!α ΤΟΥ ΜΠΑΝΙΟΥ
Αλβάρο Βιτάλη

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τήλ. 223395

Οι Ηιό τρελλοί κώμικάί της εποχής μας και πάλι όλοι μα^ί 
στην τελεϋτσία τους δημιουργία.

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΣΑΡΛΩ ΘΕΟΤΡΕΛΛΟΙ ΦΑΝΤΑΡΟΙ

Γ

«

MfHUIUMMHMHHMUHMMIiHnHnillinillimnUIIIIUIHIBlUiUnMIUlMHiUtMtIMUlliiltlHlMH

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η μεγαλύτερη ύΠερόΟραγωγή του αιώνα.

Μια ταινία πού περιδένατε μικροί και μεγάλοι.
0 ΠΟΛΕΜΟΣ Τ$Ν ΑΣΤΡΩΝ No 3 

Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΤΖΕΝΤΑΙ
Κατάλληλο — Α' Προβολή

Ωρες εναρξεως πορσοτάσεων 5—7,30—10
MMHMiMIMMIte«nit»IIU1iMMtUIHUHIHIIKllllllllli'U!illllH!liilillUiniUHIUllMBilMIMtiU

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα έναρξης 6 μ.μ.

ΣΑΡΚΑ ΚΑΙ ΞΙΦΟΣ
Με Τους Put ΈνΤσι*αρτς — Τάνια ΡομπερίΓ

■MttttiwwwuwarailiwwiimMi^^MnMwiiiiniuiiiiuuiiiimiHHiiiiNiMiiai 

Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.
ΟΙ 3 ΚΕΡΑΥΝΟΙ ΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΣΕΩΣ 

βγχρώμο — Αυστηρώς Ακατάλληλ*
■■aiU0ianilWBII£MBlllllllllllHIIIIIRIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIUIUUIUIUlUlUliyilllUlllllllIII

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μια κολοσσιαία δΓΝΜνρΫίΰ εκπληκτικής σκηνοθε^ιος 

σε ΟέσίΛί, ϋε δραίση, σε περιπήιεια.
®0Ρ Ο ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ
Με τον Κονραντ Νίκόλς

ItNtUUlkUHiUHMIHMIHIHIlHIIIIIIHIIlIlHIIIIMIIIIIIIIIlinilllllllHIIHIIIIItMIUIMUlinilMIUm
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 

Ώρα ενάρξεως 8 μ.μ.
(ΣΗΜΕΡΑ APtEI) 

Αύριο: ΧΡΥΣΟΣ ΟΜΦΑΛΟΣ
>> Λειτουργέ! υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' Προβολής ’

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ·:
Η ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΊ Α 

ΜΗΝΑΣ ΣΙΓΑΛΑΣ 
Αχαρνών 192 Αθήνα !;

προσφέρει έπιπλα ποιότητας, καλές τιμές, ευκολί 
ες και δωρεάν μεταφορά με φορτηγά μας σπίτι ί; 
σας. Σκέψου πόσα κερδίζεις χωρίς μεσάζοντες. !· 
Τηλ. 8651200 —8627017 —8677326. ;ΐ

Ι
ΚίΝ)ΦΟΣ «ΑΣΤΟΡΙΑ»

Τηλ. 234782

27 — 28 — 29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ί’

Παρασκευή — Σάββατο — Κυριακή <[

Η ΓΩΓΩ ΑΤΖΟΛΕΤΑΚΗ

παρουσιάζει < >

την επιτυχία των Αθηνών < *

ΧΑΜΑΜ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Πρωταγωνιστούν:

— ΜΕΛΠΩ ΖΑΡΟΚΩΣΤΑ I;

— ΡΙΚΑ ΣΗΦΑΚΗ

— ΑΛΕΚΑ ΜΑΚΡΗ ;>

— ΑΝΑΣΤ. ΜΠΑΣΣΑ 

— ΦΡΟΣ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑΚΟΥ 

— Β. ΠΥΡΙΝΗΣ <’

Αρχισε η προπώληση 

των εισιτηρίων. I;ί ΑΛΛΑΝΤΙΚΑ 
' 1

' ΠΥΡΑΜΙΣ
J ΤΗΛ. 282143 ;ί

ΛΑΣΚ ΑΡΗΣ Α.Ε.

Ι
Σ Κ I Ν A Ρ I Α

BEACH —HOTEL
Απολαύστε τις διακοπές σας ; J

με πλήρες ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ πρόγραμμα.

Στην όμορφη, παραδεισένια Γιαλιά I;

στα Λευκόγια Αγ. Βασιλείου

Ρεθύμνης. i ·

Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ. ; ί

Γραφείο στο Ρέθυμνο ;!

οδός Επιμενίδου Μαρούλη 21
Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282 ;;

SUPER MARKET 
ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ

; ΓΝΩΡΙΣΤΕ ; I

I
 ΤΙΣ ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ:

1) Αλεύρι ΑΡΙΣΤΟΝ μαλακό, δρχ. 38. <[

2) Φυτίνη, 800 γραμ., δρχ. 183. ί;

3) Πυκνός χυμός πορτοκάλι Βαθυπέτρου δρχ. 73. 1;
4) ΟΜΟ 24άρι, μεσαίο, δρχ. 61. I;5) ΑΖΑΧ τζαμιών, 400 γραμ., δρχ. 42. ;«16) Βελαπόν, Σαμπουάν, δρχ. 188.

7) ΝΕΣ ΚΑΦΕ των 50 γραμ., δρχ. 140. ; I

8) Πολλές ΛΑΜΠΑΔΕΣ σε καλές τιμές και ΡΑΦΕΣ '!
ΑΥΓΩΝ. ί;

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΣΑΜΑΡΙΑ» 
ΧΑΝΙΑ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Αν επισκεφθείτε τον Νομό Χανιών, ελάτε στο !; 

Ξενοδοχείο μας, και θα έχετε μιά πραγματικά ευ- '; 
χάριστη διαμονή με ανέσεις ξενοδοχείου Α’ Κατη ; I 

; γορίας, αλλά με τιμές Β' Κατηγορίας. ; ί
; Διαθέτει ακόμη μεγάλο ιδιωτικό πάρκιγκ και ;;

1
 πολυτελές ΡΟΥΦ - ΓΚΑΡΝΤΕΝ με θέα ολόκληρη 

την πόλη, το Ακρωτήρι και τα Λευκά Όρη. 11
Σημείωση: Δια τους περιοδεύοντες εμπορικούς ;· 

αντιπροσώπους, όλως ειδικές τιμές καθ’ όλη την ;! 
ι! διάρκεια τού χρόνου. 1!ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΣΑΜΑΡΙΑ»

ΧΑΝΙΑ ]’
Τηλ.: 51551-5

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΣΚΑΠΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑ ΝΗΜΑΤΩΝ Γ. ΜΠΟΥΚΗ — Β. ΤΖΑΝΗ Α.Ε.
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1983 ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΙΣ 1)1 — 31)12)83

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Διαχ)σις 1)1—31)12)83 Διαχ)·σις 1)1—31)12)82 Διαχ)σις 1)·1—31)12)83 Διαχ)σΐς 1)1—31)12)82

Α. ΠΑΓΙΟ

Οικόπεδα 2.771.200
Κτίριό 8.280.643

Αποσβ, αξία 3.601.105 4.679.538

Μηχανήματα 2.040.000
Απασβ. αξία 1.836.500 203.500

Μηχανήματα Ν.Δ. 1078)71 3.277.824
Απασβ. σξϊα 2.888.3212 389.502

Αυτοκίνητα 60.000
Αποσβ. αξία 43.200 16.800

Αυτοκίνητα Ν.Δ. 1262)82 584.200
Αποσβ. αξία 35.052 549.148

Έπιπλα και Σκεύη 211.372
Απασβ. αξία 210.725 647

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

πρώήφ ύλαι και υλικά 8.8ι1;1.1®3
έΐοφά πρσΊ οντα 2.481.800
Προ ϊ όντα παρά τρίτοις 3.1241.400
Αντιηήόσωπο. 1.512.850
ΧρεωΠιόΤωταί 250.2118
Γραμμάτια εισπρακτέα 6,1.000
Γραμήάτια Δισμαρτ)ντα 25.100
Φόρος υπεραξίας [ 32.975
ΠαράΫγελίόί εξωτερικού 14.443
Υλικά παρά τρϊ-Γοις —

Γ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΖΗΜίΧΐ 4.061.677

Δ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

Ταμείον 550.976
ΛΟΓΙΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΕΜΕΡΓΗΤΙ ΚΟΥ —

2.771.200
8.280.643
2.938.654 5.341.989

2.040.000
1.530.500 509.500

3.277.824
2.396.648 881.176

60.000
36.000 24.000

211.372
208.625 2.747

8.338.999
2.035.000
1.831.500

875.8112
512.7114
16.000
25.100
32.975
14.692
25.088

2.540.537

73.975
138.400

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α. ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Μετοχικό Κεφάλαιο 13.OG0.0O0
Β. ΑΠΑΙΤΗΤΟ

Αντιπρόσωποι 3Μ§.·ί47
ΧρεωπιστωτΡί „ 1.0^7.1616
Γραμμάτια πληρωτέα 1.914.W7
Τράπεζαι 13.288.015
Προβλέψεις Επιτρ. Ν. 2190)120 35.ίΗ2 16.653'.&97

ΛΟΓΙΣΜΟΙ ΤΑΞέΩΧ ΠΛέΐΗΐΐΚΦΥ

13.000.000

1.038.596
974.412
877.709

9.927.275
35.012 12.353.004

138.400

.IV

29.653.897

Διαχ)σις 1)1—3H)T2)83

25.991.404

ΑΝΑΛΥΣΙΣ ΤΟΥ ΛΟΓ)ΣΜΟΥ

Διαχ)σις 1)·1—31)12)82

2^.653.897

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 19»3

Διαχ)σις 1)1—31)12)83

25.991.404

Διιαχ)σις 1)1—31)12)82

Προμήθεια ι πωλήσεως 
Μεταφορικό
Τόκοι και έξοδα Τραπεζών 
ΣίΜίλλαγματικοί διαφοράί 
tooeoi
Τ.Τ.Τ.
Χαρτ. και Φ.Μ.Υ.
Αήοιβαϊ ελευθ. ιπάγγελ/ών 
Δί αφόρα

Θ Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Μπονκης Γαίφγιος

769.038
29.393 

2.332.303
388.590
840.000

90.734
38.336·
40.000

1 402 085

/ 4.930.479
1 = = = —

520.991
31.231

1.730.935
79.708

670.000
74.906
37.439

295.037

3.440.247

Διάφορα έσοδα 52.733
Μικτό κέρδος εκ πωλήσεων 3.356.606
Προκύψασα ζημία χρήσεως 1.521.140

4.930.479

Ο Αντιπρόεδρος ΑΣ.
Τζανής Βααίλπ»ς

35.500
1.406.798
1.997.949

3.440.247

0 Λογιστής
♦ρβυδάκης Ευάγγελος



ΣελΙς 3q
Εαββάτο 21 Απριλίου 1984 « Π A τ Ρ I Σ »

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Μαγαζί διαμπερές 65;περίπου τ.μ. και πατάρι 40 
τ.μ- θτο Ρέθυμνο επί της οδού Αρκαδίου 222 (πε 
οιοχή Μουσείου). Πληροφ.: τηλ. 282248, τηλ. 
(0831) 22610 κ. Νίκο Σταμαθιουδάκην. ΑΣΧΟΑΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε­

ρες ώρες σπίτι σας κερδίζοτε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει 
αγγλικά . για να εργαστεί ως 
μπαργομμαν σε καφετερία στη 
πιφιοχή Κόκκινη Χάνι. Πλη­
ροφ.. τηλ. 761066.

(Ζ 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής με πείρα 
απόφοιτος Ανωτ. Εμπορικής 
γιχι Τλήρες ωράριο στην κλινι­
κή λΓαληνός». Τηλ. 288115—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
.κώινούργιμ μόνο σε κορίτσι, 
οδός Αντ. Μπετεινάκη 42. ΓΡ.η 
ρόφ. στο καθαριστήριο δίπλα ή 
τηλ. 0891-22331.

(Ε192) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρβς για εργένη-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγμιριας, μπου- 
φετζοώ, βοηθός σερβιτόρου πα 
ρά ταβέρνας στο Λιμ. Χερσονή 
σου. Πληροφ. τηλ. 0897-22134

(Ζ547) I—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλίληλιοι κοπέ 
λες ή άνδρες ομιλούντες τη ν 
Αγγλική και Γερμανική ή Γα 
ρμαν.ικά ή Αγγλική, Γαλλική 
ή Γερμανική και οποιαδήποτε 
γλώσσα, για τουριστικό κατά­
στημα. Μισθός υπερικαινοποιη- 
τικός. Πληροφ. τηλ. 280679.

Μόλις παραλάβαμε

INNOCENTI 1—10

1—10

1—6(Ζ550)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για. ροφ τηλ. 235074 ή 236452.

1—10(Ζ5Ο5)
(Ε123)

1—10

(Ζ5Ο6) 1—10

ΔΙΣΚΟ — ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
ΦΙΛΟΙ ΤΗ£ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

(Ζ537) 1—10

1—10(Ζ545)

και αγοράστε φθηνότερα, από τα Δισκοπωλεία: (Ε133)

1—5

1—25

(Π185)

θα α

1— 5

(Π199)

(Π98)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο 
ρά με αρχικό αριθμό 23. Πλη-

282352.
(Π.131)

224124.
(11945)

286701.
(Ζ523)

224726.
(Δ536)

241550.
(Π200)

Τηλ. 287286. 
(Ζ425)

Ηρακλείου— 
τηλ. 711104.

(Ε171)

10.30 μ.μ. 
(Π187)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί από 16— 
18 ετών για ασανσέρ. Πληροφ.

ρες χρήση.
230421.

(Π197)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης χρυσοχό- 
ος με πολύ καλές αποδοχές, ά 
ριστις συνθήκες εργασίας. Πλη 
ροφ τηλ. 241211 ώρες καταστη. 
μάτων.

τηλ. 235117. 
(Ζ518)

δος εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

(Ε157)
ΓΙΑ τις Πασχαλινές

λεφωνήσει στο 234937 και 
μοιφθεί με 5000 δρχ.
, <Δ577) . . .

ZH I ΕΙΤΑΙ κυρία: για να ρπιιβλέ 
πει δυο παιδάκια από τις 7 το 
πρωί μέχρι 1.30 το μεσημέρι. 
Πληροφ. τηλ. 287533 κατά τις 
απογευματινές ώρες.

δήποτε επαγγελματική. 
Πληροφ. κ. Χάτζηδάκη 
230038.

(Έ128)

ΔΙΑΦΟΡΑ

1—3(Ε193)

1—6(■£176)

1—10(Ε154)

τηλ.

1—3

(Ε168) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 8πί της 25ης 
ΑυγούστιοΊΐ δίπλα από την Ε­
θνική Τράπεζα γραφεία κατάλ 
ληλα για οιανδήποτε επαγγεζ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
παταρι 200 τιμ. επί της Λ. Κνω 
σοϋ αρ. 82 έναντιΐ πλυντηρίου 
με τηλέφωνο και χό>ρο για πά 
ρκινγικ. Τηλ. 230697 και 233249

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί λί 
γα μέτρα πιο μέσα από Τα 

■ - βέρνα Μπαλαχούτη (Αμ­
πελόκηποι). Πληροφ. τη­
λέφωνο: 236643.

μιαφική στέγη. Πληροφ. 
285982.

(Ε191)

Ενα σύγχρονο χιλιαρι 
σχεδιασμένο από τον 
BERTONE, με τρεις πόρτες, 
πέντε ταχύτητες, ηλεκτρικά παράθυρα, 
FUMES κρύσταλλα, μεταλλικό χρώμα, 
πίσω κάθισμα που διπλώνει, 
αυτόματες ζώνες ασφαλείας, καθαριστήρα 
στο πίσω τζάμι, καθρέπτη που

54 DIN, 145 χλμ.)ώρα τελική 
καινούργια μαλακιά ανάρτηση. 
Ο Νέος επαναστατικός κινητήρας 
εξασφαλίζει 25ο)ο μικρότερη 
κατανάλωση και 30ο)ο λιγότερη συντήρηση 
σε σχέση με τον παλιό.

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Αν. Κρήτης

ΕΜΜ. ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.
Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287240 — ΗΡΑΚΙΕΙΟΝ

Τηλέίρ.

Παπούτσια Ορθοπεδικά, Ανατομικά, Αθλητικά, 

.......τσόκαρα, σε πολλά σχέδια και χρώματα 

για όλες τις ηλικίες.

ι >

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
οικογένεια με δυο παιδιά. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληροφ. 
τηλ. 284820—285607.

(Ζ548) 1—10
ΠΑΡΑ ΤΗΣ MOTOR TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΌΣ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ μηχανικοί μοτοποδηλάτων 
με προ'υ’πηροσία -και νέοι για 
την επάνδρωση καταστημάτων 
της. Πληροφ. στην Λ. Ικάρου 
40 τηλ. 241822.

την περιποίηση ηλικιωιμένου. 
Τηλ. 225707—287720.

(Ζ5Ο4) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας, ή μαγεί­
ρισσα με άμεση! πρόσληψη σε 
ταβέρνα στη Χερσόνησο. Τηλ. 
0897-22523.

(Ζ53«) 1—6

5 γνωστά σας Δισκοπωλεία συνεργάστηκαν 

και σας προσφέρουν αμεταχείριστους Δίσκους 

όλων των Εταιρειών

Μόνο με 430 δρχ. τους μονούς 

και 700 δρχ. τους διπλούς.
Προμηθευθείτε τώρα την Δισκοκάρτα σας

1) SOLEI - Πλ. Νικηφόρου Φωκά 3 (Με ϊ ντάνι)
2) ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια)

3) ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ Ε. - Καλοκαιρινού 52
4) ΖΟΥΡΑΡΗΣ Κ. - Οδός 1866, αρ. 82

5) ΑΕΡΑΚΗΣ - Δαιδάλου 35.

Η NATONAtf-ΝΓΟΒΙΑΝΟΕΝ (Nwo^Ae-NmeoXavuv) 
-προσφέρει κάτι ιτεριάσότερο από μιά άσφάν.ια ζώηφ 
Τό χαμόγελο τής σιγουριάς.
Γιατί τά προγράμματα ασφαλειών ζωής τής 
NATIONALE-NEDERLaNDEN έξααφαλΐζουν πλήρη, κάλυψη 
οέ κάθε ανάγκη, Καί δέδαια, ξέρετε ότι σάς φροντίζει 

ή NWHONALE-NEDERIANDEN, μιά από 
τίς μεγαλύτερες άσφαλίσπκές εταιρίες στάν κόομο.

Ο (ψιλός έταφιών τής ΝΑΠΟΝΑΙΒ-mOERUN'OEN Ν. ν; 
έχο κεφάλαια καί άττοθεματικά

(1,2 τριαεκαταμμάρΗ)) ήραχμές.

Εταφία
IMationalelMederlanden
Κεντρικά Γραφεία: Λ. Συγγρο» 196 Αθήνα. Τηλ.'9593513 S Υράμρίφ

ym w και w

Η Διεύθυνση και οι συνεργάτες του Υποκαταστήματος Κρήτης 
ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ

ifRk

1—15 
διακοπές

σας προτιμήσετε μιά βίλλα στην 
Πλάικα Ελσύντας. Πληροφ. τη 
λέφ. 224224 πρωινές ώρες κ. 
Χρήστο απογευματινές 280464

1—15

Κατάστημα Ιατρικών και Ορθοπεδικών Ειδών 

ΟΛΥΜΠΙΑ ΗΡΑΚΛΗ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

Ο ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ Οπωροκηπευτι 
κός Συνεταιρισμός Γαλιάς Μοι 
ρών ΖΗΤΑ Γεωπόνο με πβίρα 
τουλάχιστον 2—3 χρόνων. Πλη 
ροφ τηλ. 0892-22742 από 7— 
10 μ.μ.

(Ζ539) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής υπάλλη­
λος διο εμπορικό κατάστημα. 
Πληροφ. εις Ανθοπωλείο ΑΡΑ 
ΑΙΑ Έβανς 28. Τηλ. 283522 α 
πό 9—12.30 κάθε πρωί.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαιβατήριο ανή- 
κόν στην Μαρία Αδαμάκή. Πα 
.ρακαλετίιαι ο ευρών να τηλεφω 
ν.ήισει σίτο 284417 ή. 233237.

(Δ579) 1—2
ΕΜΠΟΡΟΣΚΡΑΠ

ΝΙΚ και ΓΕΩΡ ΝΗΣΤΙΚΑΚΗΣ 
αγορές πωλήσεις παλαιών σιδή 
ρων και άχρηστων αυτοκινή­
των. Έναντι Γαλενιανού. Τηλ.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ αριστούχος, φρο 
ντιστής παραδίδει στο σπίτι Α 
ρχαία Ελληνικά, Έκθεση, Λα­
τινικά για μαθητές υποψήφιους 
κατά την περίοδο των διακο­
πών. Πληροφ. τηλέφ. 243594 ή 
285182.
| (Δ574) 1-4
ΕΚΛΑΠΗ μοτοποδήλατο μάρ­
κας ΖΑΚΣ ΕΡΚΟΥΛΕΣ πράσι 
νο με άσπρες ξάντες με αρι­
θμό κυκλοφορίας Τ.Ι. 7877. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως τη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Στα-
λίδα διαμερίσματα επιπλωμένα 
και ετοιμοπαράδοτα γιια την κα 
λοκαιρινή περίοδο. Τηλ 283854

1—3
Ε NO IΚIΑΖΕΤ AI γκα ρσονιέιρα 
περιοχή ΟΑΣ1Σ. Τηλ. 287277.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό A 
γιων Δέκα Και με είσοδο επί 
της Πλ. Αγ. Αικατερίνης εις 
τον α' όροφο νέας πολυτελούς 
οικοδομής επαγελματική στέ­
γη 72 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ 283 
020 κατά τις εργάσιμες ώρες.

(Π179) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

110 τ.μ. στην Οδό Μονής Πρέ 
βελης 83 (στάση Π. Γέφυρα 
Πατελλών) κατάλληλο για οναν

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 4 
,μεγάλων δωμαιτίων με βοηθ. 
χόκρους 145 τ.μ. κατάλληλο για 
επάγγολματική στέγη., γραφεία 
κλιρ στο κέντρο της πόλεως ο 
δός 1. Χατζιδάικη αρ. 5, δίπλα 
ακριβώς στην κλινική Άγ. Γε 
ώργιος. Πληροφ. τηλ. 283475.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 
40 τ.μ. στο κέντρο της 
Πλατείας Κορνάρου, πο­
λυτελούς κατασκευής 
(δύο χώροι και τουαλέτ- 
τα). Πληροφ. τηλ. 284- 

,. 052, 9—1 μ.μ.
(Ε173) 1—10

στέγη, 
τηλ.

1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες (ή όχι) γκαρσονιέρες σε ή 
συχη περιοχή κοντά στη θάλασ 
σα, 3 χλμ. από το Ηράκλειο, κο 
ντά στο Κάμπννκ Ηρακλιείου 
(KRETA BEATCH). Πληροφ. 
τηλ. 283517.

1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προνομιούχο 
κατάστημα εμβαδόν 180 τ.μ. π® 
ρίπου με πατάρι 90 τ.μ. με προ 
σοψη 32 μ. στη Λ. Δημοικρατί 
ας 25 και Γερωνυμάκη γωνία 
(πρώην Γραφεία Πλστιν). Τηλ. 
283058 απιι 12^-1.30 και 8.30—

Πλ. Αγ. Αικατερίνης 1—3
Τηλ. 223620 — 285660 — 235940

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Προς Κρέτα Μπήτς 

Τηλ. 280908

ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ
σ’ ένα χαρούμενο οικογενειακό περιβάλλον 

με την πατροπαράδοτη 

ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ
και ΟΦΤΟ ΑΡΝΙ

1-^10 
με 

στον

1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
ακάλυπτο χώρο 100 τμ.
Ξοροττόταρο στον παλιό δρόμο

Χανιών. Πληροφ.

1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ζ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εκτάσε 
ως 750 τ.μ. στον κόμβο από 
Νέα Εθνική οδό προς Αμεριικά 
νίκη; βάση άρτιο καί όικοδομή 
σιμό. Πληροφ. τηλ. 285559.

1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Στο καταπράσινο προάστιο της 
Φοινικιάς 250 μ. από τον συνοι 
κισμό ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
από ιδιώτη αντί 400.000 τό 
στρέμμα, με νερό, φως και τη 
λέφωνο εντός των οικοπέδων. 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμίής. Πληροφ. τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ .κατάστημα καινού 
ργιο στην παραλιακή Λ. Σόφ. 
Βενιζέλου πλησίον λιμένας 45,5 
τ.μ. Πληροφ. τηλέφ. 282690 —

1—10
AUSTIN 1100 αυτοκίνητο 1.Χ 
ΙΙΏΛΕΙΤΑΙ σε πάρα πολύ κα 
λή κατάσταση. Τηλ. 230667—

1—9
ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κεν 
'τρικό σημείο στις Παιτίέλλες 
λόγω συνταξιοδοτήσεως. Τιμή 
5.00.000. Μέιτρητά 200.000 και 
το υπόλοιπο σε άτοκα γρ«μιμά 
τια 15.000 μηναίως. Δεκτή και 
ανταλλαγή με αγροτεμάχιο ή 
αυτοκίνητο. Τηλέφ. 243865 — 
285812.

(Π203)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ καρέκλες . μετά 
χειρισμένες. Τηλ. 281682.

(Π160) . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ <βξο>λέ|μβιος μηχα 
νή «Τζόκισον» 18 HP ι^ε 10 ώ

Πληροφ^ τηλίέφ.

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
φολξ Βάγκεν μοντ. 1979 μετρη 
τοίς. Έλεγχος δεκτός, με 49000 
χλμ. Πληροφ. τηλ. 282515.

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομιατήριο πλήρως 
εξοπλισμένο αξίας 2.100.000 
δρχ., στην τιμή μόνο των 
(800.000 δρχ. Τόγω, «ναχωρή 
σεως στο εξα>τερικό.. Τηλέφ. 
232654.

(Π184)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCER 
MITSUBISHI μοντέλο 
83 με 8.500 χλμ. σε ά- 
ρίστη· κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 222192 καθη­
μερινά 9—12.30 και 5—· 
7,30. το απόγευμα εκτός 
Τετάρτης και Σάββάπου.

..

CANDIA BOWLING
Οδός ΗΡΑΚΛΗ 

(έναντι Υποσταθμού ΔΕΗ θερίσσου)

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

«ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ»

ΝΕΟ DAIHATSU 850 VAN
Δυνατό, οικονομικό, όμορφο, ευρύχωρο

Ένας ακούραστος συνεργάτης 
για επαγγελματίες και αγρότες.

■
—,.

*

Λ

ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟΥ
• Με πανίσχυρο και οικονομικό κινητήρα 850 : 

CC και 41 PS')5.500 στρ.

• Μέ πανοραμική και ευρύχωρη καμπίνα οδηγή- ] 
σεως, πλήρη πίνακα οργάνων, ραδιόφωνο, προ ; 
ακέφαλο καθισμάτων, αυτόματες ζώνες ασφα- < 
λείας,- καλοριφέρ. '

• Με πέντε πόρτες, άνετο χώρο φορτώσεως (επεν ; 
δυμένος) ί

• Με μεγάλα λάστιχα 12 ιν., για εξαιρετική οδική 
συμπεριφορά. Αυτά και άλλα πολλά το κάνουν 
σίγουρα... ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟ!...

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Αν. Κρήτης

ΕΜΜ ΜΠΕΛΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο Ε
Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287240 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

1—25

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτο

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ-

Υαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

< ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΖΑΧΑΡΟΥΧΩΝ ΧΥΜΩΝ

Γνωστοποιεί οτι άνοιξε 
κεντρικό υποκατάστημα 

(με πληρη σειρά των 
προϊόντων της) επί 

της οδού Κανδανου 93, 
όπισθεν Γηπέδου Ο.Φ.Η.

Τηλ 288742



i Π A T P I Σ i

Οί Επιτάφιοι 'Ιερών onw ΛΙ» 0 ΚΥΠΡΙΟΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ
Ναών τής πόλης
και των προαστειων

Η έκθεση τού ’Αμερικανού προέδρου
Οί Επιτάφιοι Ιερών
Ναών τής πόλης

δεν φαίνεται νά είναι για ιήν Κύπρο
γ,ει. ότι «μας ενθαρρύνει το γ»

Αρχιμανδρίτης 
Νεκτάριος Παποδάκης 

Πρωτοσΰγκελλος Ι.Α.Κ.

MASTER HOLIDAYS
Επιμενίδου 28 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 284854, 284856

ΣαΒβατισχιός

και ο

η 'ι ’ 1

Λ >

και των προαστειων
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 20 (ΑΠΕ)—

«Η ,έκθδση του Πιροέδραυ 
Ρήγκαν προς το Κογκρέσισο· 
δεν πρέπει να είναι για τηιν 
Κύπρο ή δε νφαίνβτβι ναι είναι 
για, την Κύπρο» δήλωσε σήμε 
ρα ο ,κυιβερνητικιός εκπρόσωπος 
κ. Α. Χριστοφίδης όταν «λήθη 
κε να σχολιάσει τηιν έκθεση 
τόυ αμερικανού Προέδρου προς 
το Κογκρέσσο για1 το Κυπρια­
κό.

Στην έκθεση του, που δοθη 
κ,ε σιοην δημοσιότητα την πέρα 
σμένη Τρίτη, ο Πρόεδρος Ρή- 
γκαν κανένα λόγο δεν κάμνει 
για τις νέες αυθαιρεσίες και τα 
νέοι ιτεΐτιελεσμένα της Τουρκι­
κής πλευράς, όπως οι αποφά­
σεις για «δημοιψήφισιμα» και 
«εκλογές» στις κατεχημενες πε 
ριοχρς και πειριορίζεται μόνο 
σε μια χρονολογική αναφορά 
των επαφών, συναντήσεων και 
επισκέψεων του Προέδρου Κυ 
πριανού, του Τουρκοκυπρίου η­
γέτη ,κ. Ντεκτώς .και αμεριικα- 
νών αξιωματούχωιν.

Ο αμερικανός Πρόεδρος λέ

γονιός ότι ο Γ.Γ. του ΟΗιΕ έ 
χει ενεργό προσωπική ανάμιξη ' 
προς αναζήτηση κοινού εδάι- 
φους για πρόοδο και σιυνεχίζο 
με να του προσφέρουμε την υ 
ποστήριξή μας» και εκφράζει 
την ελπίδα ότι θα υπάρχουν 
θετικά αποτελέσματα από την 
«εντατική» όπως την χαραχτή 
ρίξει, «θιπλωματ,ιική δραστήριο 
τήτα».

Μετά την τελευταία μου έκ 
θέση της 24 Ιανουάριου, οναφέ 
ρει σ Πρόεδρος Ρήγκαν, ο Πρό 
εδρος Κυπριανού συναντήιθηικε 
με τον Γ.Γ. του ΟΗΕ ικ. Κουε 
γιάρ. Ακολούθως ο ειδικός σύ 
.μίβοιυλος του Στέητ Ντηπάρ- 
ημόντ Κ. Ντερβίνσκυ και ο ει 
δικός συντονιστής γιοι το Κ» 
πριακό ικ. Ρίτσαρνή Χάας επί 
σϊκήφθηκαν την περιοχή για να 
συζητήσουν τις εξελίξεις με τις 
κυβερνήσεις Ελλάδας, Τουρκίας 
και Κύπρου και να ζητήσουν 
την συνεργασία τους με τον Γ, 
Γ. του ΟΗΕ.

Τον Μάρτη,, συνεχίζει η όκ

θέση, ο Τουρκοκύπριος ηιγιέτης 
κ. ΝΐΡκτάς επισικέφθηκε την Ν. 
Υόρκη και συνοιμινλησε με τον 
Γ.Γ. του ΟΗιΕ και με τους κ.κ 
Νίτερβίνσκυ και Χάας. Τον Μά 
ρτη επίίσης ο Κύπριος υΐτουρ-

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η διοίκηση του Σωματείου 
μας λόγω του Πάσχα εύχεται 
στα μέλη χου Χρόνια Πολλά 
και Καλή Ανάσταση.

Αϊτό τη Διοίκηση του
Σωματείου

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
πονσίας του θεού. Ολοκληρωτι 
κά, ανεπιφύλακτα, ταυτίστηκε μ’ 
όλη την αγωνία και την αλλοτρί 
ωση του ανθρώπου. Την προσέ- 
λοβε και προσλαμβάνοντας την 
την γιάτρεψε. Και μας πρόσφερε 
ένα δρόμο, όχι που παραικάιμπτει 
την οδύνη, αλλά ένα δρόμο μέ­
σα απ’ αυτήν. Όχι υποκατάστα­
ση, αήλά λυτρω,τική συμπόρευ- 
ση.

Μεγάλο Σάββατο! Ακόμη και ο 
Άδης νέιμισε από το θεό και 
δεν είναι ανάγκη πια να φοβόμα­
στε καμιά σκοτεινή ή δαιμονική 
δύναμη, μέσα στο σύιμπσν.

Μεγάλο Σάββατο! Η σωτηρία 
του θεού γίνεται «παγγιενής» κα 
ταργείται ο Άδης, ο χώρος της 
υπέρτατης απελπισίας. Η κατάλυ 
ο η του Άδη πραγματοποιείσαι 
με την έλευση του Χριστού «μέ- 
χρ:ς Άδου ταμείων».

0 Άδης δέχθηκε και συνάντη­
σε στα σπλάχνα του «βροτόν τε- 
θεωμένον» τον θεάνθρωπο Κύ­
ριο. Δεν μπορούσε όμως να φαν 
ταστεί πως, αυτός «ο κατάστι­
κτος τοις μώλωψι» ήταν ο Παν- 
σθενουρνός θεός. Γι' αυτό και ο 
6 ά να το ς γγιικ ρ α ί νετ α ι, σ υ ντ ρ ίβε- 
ται, μεταστοιχειώνεται, σε ά- 
φθαρτη 7ωή κάι γεμίζει με την 
κοινή ζωοποίηση που βγαίνει α-

πό την πηγή της Αναστάσεως 
του Κυρίου.

Με το θάνατο και την Ταφή 
TCU Κυρίου, έχομε και το αληθι 
νό και σωστό νόημα του «σαβ- 
βατιομού». Δηλαδή, το μυστή­
ριο του Μ. Σαββάτου, όπου ο 
θεός με το θάνατό Του, ανακτά 
τα σύμπαντα. Ο Κύριος κερδίζει 
και πάλι τον κόσμοι, που είνήι 
δημιούργημα της αγάπης που, μΐ 
τον «σαββατισμό Τόυ» δηλαδή 
με τον θάνατό Του, που είναι ό­
μως αιώνι,α ζωή, γιατί είναι ζωή 
αγάπης και ελευθερίας.

Ο πραγματικός αγιασμός του 
Σαββάτου —; στους Χριστιανούς 
της ημέρας του Κυρίου, της Κυ­
ριακής — βρίσκεται στην σπόλυ 
τη εμπιστοσύνη του ανθρώπου 
στην αγάπη και την πρόνοια του 
θεού. Το υψηλότερο σημείο αυ­
τής της δημιουργικής εμπιστοσύ 
νης φτάνει στην ώρα, που ο άν­
θρωπος παραδίνει και αυτό το 
σώμα του για ενταφιασμό (θά­
νατος) _ ενώ είναι απόλυτα βέ­
βαιος για1 την καθολική Ανάστα­
ση που άνοιξε το δρόμο της ο 
Χριστός, αφού «πρωτότοκος 
των νεκρών εγένετο».

ΣΥΝιΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ
ΤΑΞΙ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι,

Σας γνωρίζομε ότι την Τρίτη 
24 Απρίλη 1984 ήχοημΒ Γενιική 
Συνέλαυση σίτο Εργατικό Κ®ν 
τρο και ώρα 12 το μιάσηιμέρι 
για λήψη αποφάσεων επί των 
θεμάτων:

1) Πρώτρμκιγιά 1984
2) Ενέργεια της Διο·ίκησης 

για καθορισμό χώρων στάθμεύ 
σεως αυτ)'των TAXI (πιώΜες).

3) Ενέργειες της Διοίκησης 
για την κατοχύρωση; του επαγ 
γήλματος.

Ο Πρόεδρος
Κ. Μαράκης

Ο Γεν. Γραμματέας
Σ, Πετσαλάκης

γός εξωτερικών κ. Γ. Ιακώβου 
συναντήθηκε με τον κ. Κουε- 
γιάρ και τον αμερικανό «πουρ 
γό εξωτερικών κ. Σουλτς.

Αυτές οι συναντήσεις έγιναν, 
προσθέτει η έκθεση, ^ρακειμή- 
νου να συζητηθούν οι προτά­
σεις που έγιναν και από τις 
δυο πλευρές, αρχής Ιανουάριου, 
όπως είπα και στην προηγούμε 
νη, έκθεσή μου, και για να υπο 
στηριχτούν οι προσπάθειες του 
Γ.Γ. του ΟΗΕ να προωθήσει 
διαπραγματεύσεις ιμειταξύ τους' 
βάσει εντολής που' έχ'ει από το, 
Συμβούλιο Ασφαλείας.

ΕίΙμαι ευτυχής να ανακοινώ­
σω λιέγει στην συνέχεια, ο Πρό 
εδρος Ρήγκαν ότι η Επιτροπή 
για τους αγνοούμενους συναντή; 
θηκε και σρμφώνησε για πην 
διαδικασία που θα ακολουθή­
σει μελλοντικά».

Αναμένουμε καταλήγει η έκ 
ιθείσηι, ότι η επιτροπή θα αρχί­
σει σύντοιμα τις εργασίες της.

Εξ άλλου ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωττος κ. Ανδρέας Χριοτοφί 
δης δήλωσε σήμερα ότι «ενισχυ 
ση της Τουρκίας ενισχύει την 
συντήρηση της κατοχής στην 
Κύπρο».

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα

Από Ηράκλειο κάθε Παρασκευή, από 6)4

Από Δρχ. 13.420
Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων:

BOUTIQUE 
«ΚΑΛΛΙΑ»

ΕΝΔΥΜΑΤΑ ΓΙΑ ΠΑΧΟΥΛΕΣ 

Από No 50 — 70 

Στρατηγού Πεζανού 6 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Πλατ. Ρήγα Φεραίου (Ευκάλυπτοι)

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

«ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ»
ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟ

ΠΑΣΧΑ

(ΚΑΜΑΡΑΚΙ) 

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ 
ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ 
ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΙΚΟ

ΣΤΟ ΓΙΩΡΓΟ, ΣΤΗ ΓΙΩΡΓΙΑ
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

1—2

ΑΔΗΣΚ—ΑΣΔΗΚ 
Ν. ΗΡΑΚΑΕΙιΟΥ

Οι Αδέσμευτες Συνδικαλιστι 
Κές Κινήσεις Α.ΔΗ.Σ.Κ κα,ι Α. 
Σ.ΔιΗ.Κ. Ηρακλείου εύχονται 
στους εργαζόμενους στον Ιδιω 
τικό και Δημόσιο ιτομιέα Καλό 
Πάσχα και Χρόνια Πολλά.

ΑΔΗΣΚ—ΑΣΔΗΚ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ 
ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΕΙΣ ΠΟΡΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Κυριακή του Πάσχα 22 Απρι­

λίου.
Ώρα 7.00 μ.μ. Μίνας Εσπερι 

νός, χοροστατρύντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμο 
θέου.

Δευτέρα της Διακαινησίμου, 
23 Απριλίου.

Ώρα 7.00 π.μ. Όρθρος - θεία 
Λειτουργία, ιερούργούντος του· 
Πανοσ,ολ. Αρχιμ. Ιεροθέου Αλε- 
ξάκη.

Ηράκλειο 20 Απριλίου 1984 
Το Εκκλησ. Συμβούλιον 

Αγ. Γεωργίου Πόρου

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ 
Με καλή διασκέδαση. 
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΑΠΟΨΕ

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΑΣΗ

και παρουσιάζουμε το νέο μας 

πρόγραμμα.

ΓΙΑ ΑΥΡΙΟ ΚΑΙ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Συμμετέχει εκτάκτως, ο

ΟΜΗΡΟΣ ΑΘΗΝΑΙΟΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»
ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ.

Κοντά μας θα βρήτε:
• Πλούσια και εκλεκτή κουζίνα.
• Πολλές Σπεσιαλιτέ.
• Πολιτισμένο περιβάλλον.
• Λογικές τιμές.

Φέτος έχομε κοντά σας, για τη διασκέδασή σας, 
ένα εξαίρετο Μουσικό Συγκρότημα,

ΤΟ ΤΡΙΟ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ 
που θα σας κρατήσει συντροφιά με παλαιές και 
νέες λαΤκές επιτυχίες.

Δεχόμαστε παραγγελίες, για:
ΓΙΟΡΤΕΣ - ΓΑΜΟΥΣ - ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ 

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ.
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ)να: 821602 — 821624.

Σημείωσις: Η Ταέβρνα λειτουργεί καθημερινά, 
πλην ΔΕΥΤΕΡΑΣ.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Ε V I V A
Σας καλεί τη βραδυά της Αναστάσεως 

να γιορτάσουμε μαζί.
• ΜΑΓΕΙΡΙΤΣΑ

• ΚΟΚΟΡΕΤΣΙ

• ΑΡΝΙ ΣΟΥΒΛΑΣ

Λ. Δημοκρατίας 26

(έναντι Ξενοδοχείου «GALAXY»)

Τηλ.: 235075 ή 236452.

Η Κα ΜΑΡΙΑ ΠΑΠΑΔΑΚΗ - ΕΡΓΑΖΑΚΗ 
Ασφαλίστρια τη<

INTERAMERIKAN
ΕΥΧΕΤΑΙ

στους Ασφαλισμένους της και στους φίλους όλους

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ
Τηλ. 224585.

ΑΡΙΑΔΝΗ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΠΡΑΜΠΕΣΙΝΗΣ
ΤΗΛ 231920 — 231990
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